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Alterszentrum Wiesengrund 
Etzelstrasse 44 
8712 Stäfa

Zürich, 2.Oktober 2019




Bewerbung als Lernender Fachmann Betriebsunterhalt EFZ

Sehr geehrter Herr Wäfler

Während meiner Sekundarschulzeit habe ich Zuhause mit meinem Vater Lampen und Türgriffe ersetzt, kleinere Reparaturen erledigt und draussen den Garten gemäht. Schon damals entdeckte ich meine Freude und mein Geschick für handwerkliches Arbeiten. Diese Begeisterung ist bis heute geblieben. Gerne will ich meine Stärken weiterentwickeln und beruflich weiterkommen. Deshalb möchte ich meine Lehre zum Fachmann Betriebsunterhalt im christlichen Alterszentrum Wiesengrund absolvieren.

Vor vier Jahren begann ich meine berufliche Laufbahn mit der Lehre als Fachmann Betriebsunterhalt. Der Beruf gefiel mir sehr, schulisch war ich damals noch zu wenig weit. Inzwischen habe ich weitere berufliche Erfahrungen gesammelt und meine schulischen Kompetenzen gestärkt. Motivation und Lernbereitschaft sowie schnelles und pflichtbewusstes Ausführen der Reinigungsaufträge stelle ich derzeit im Trainingsprogramm «Top4Job» der Streetchurch unter Beweis. Meine freundliche und hilfsbereite Art wird von meinen Coaches, den Kunden und meinen Kolleginnen und Kollegen rundum geschätzt. Regelmässig darf ich selbstständig externe Kundenaufträge wahrnehmen, vielfach bei älteren Menschen. Es begeistert mich, wenn ich positive Rückmeldungen erhalte und meine Mitmenschen sich nach der Begegnung mit mir glücklich und wohl fühlen.

In den eineinhalb Jahren meiner beruflichen Tätigkeit im Betriebsunterhalt konnte ich mein Wissen und Können rund um Reinigungstechniken steigern und entwickelte gute Fachkenntnisse von Reinigungsgeräten, Reinigungsmethoden und im Garten. Zu meinen weiteren Fähigkeiten zähle ich praktisch-technisches und handwerkliches Geschick sowie körperliche Belastbarkeit. Ausserdem verfüge ich über Kenntnisse in sechs Sprachen, was es mir ermöglicht, mit Menschen aus unterschiedlichen Hintergründen und Kulturkreisen in Kontakt zu treten. Ich bin überzeugt, dass ich mit meiner offenen und freundlichen Art eine Bereicherung für das Alterszentrum Wiesengrund werden wäre.

Ich bin sehr motiviert, über mich hinauszuwachsen und mir eine zweite Chance für die Realisierung meines Traumberufes zu geben. Sie ebenfalls? Dann freue ich mich, Sie bei einer Schnupperlehre und/oder einem Vorstellungsgespräch von meinen Qualitäten zu überzeugen und freue mich auf Ihre Kontaktaufnahme.
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