Andrea Muster
Musterstrasse 10
8050 Zürich
075 638 91 42



Firma XX
Frau Meier
Meierstrasse 15
8050 Zürich


Zürich, 5. September 2022


Bewerbung als Reinigungsmitarbeiterin (100%)


Sehr geehrte Frau Meier

Bei der Stellensuche bin ich durch www.jobs.ch auf Ihr Stelleninserat aufmerksam geworden. Die Firma XX ist ein grosses und vielfältiges Unternehmen, welches sich nicht zuletzt durch seine modernen und schönen Gebäude auszeichnet – ein solches Arbeitsumfeld spricht mich an. Da ich glaube, dass sich Ihr Anforderungsprofil gut mit meinen Fähigkeiten und Erfahrungen deckt bewerbe ich mich hiermit gerne um die Stelle als Reinigungsmitarbeiterin bei der Firma XX. 

Ich bin ursprünglich aus Äthiopien und lebe und arbeite seit 2011 in der Schweiz. Ich habe bereits an verschiedenen Orten in der Hauswirtschaft und Reinigung gearbeitet und konnte so bereits wertvolle Erfahrungen sammeln. Während meinen Anstellungen durfte ich merken, dass mir das exakte Arbeiten in der Reinigung liegt und Freude bereitet. Ich bin es mir gewohnt selbständig zu arbeiten und das Erlernen von neuen Aufgaben gelingt mir schnell und gut. Pünktlichkeit, Genauigkeit und Zuverlässigkeit sind mir wichtig. Mit meiner freundlichen und ausgeglichenen Art glaube ich, eine wertvolle Ergänzung für die Firma XX zu sein.

Vielen Dank für die Prüfung meiner Unterlagen. Gerne stehe ich Ihnen für weitere Fragen zur Verfügung und würde mich sehr über eine Einladung zu einem Vorstellungsgespräch freuen. 


Freundliche Grüsse



Andrea Muster


Beilagen: 
· Lebenslauf
· Arbeitszeugnisse
· Deutschkurse und Schulzeugnisse
· Ausweiskopie
		
